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Nur Arifin Hidayat

From: Suryati Suryati

Sent: Friday, August 25, 2023 2:11 PM

To: Nur Arifin Hidayat

Cc: Bambang Raubun; TU Field Service Lowland; Nanang Qasim; Angelina Erari; Miky Van Basten Pakasi

Subject: Re: CONFIRM TICKET POH // MR. AGUSTINUS SAMBO, SN. 45961 // 02 SEPT 2023

Attachments: GOJORE.pdf

Dear mas Arifin, 

Terlampir e-ticket cutinya. 

Silahkan di susulkan nanti LRnya. 

 

Salam, 

Suryati 

 

Get Outlook for iOS 

Dari: Nur Arifin Hidayat <nur.a.hidayat@trakindo.co.id> 

Dikirim: Friday, August 25, 2023 10:35:50 AM 

Kepada: Suryati Suryati <suryati.suryati@trakindo.co.id> 

Cc: Bambang Raubun <bambang.raubun@trakindo.co.id>; TU Field Service Lowland <TrakindoFieldServiceLowland@TMTGroup.onmicrosoft.com>; Nanang 

Qasim <Nanang.Qasim@trakindo.co.id>; Angelina Erari <angelina.erari@trakindo.co.id>; Miky Van Basten Pakasi <miky.v.b.pakasi@trakindo.co.id> 

Subjek: RE: CONFIRM TICKET POH // MR. AGUSTINUS SAMBO, SN. 45961 // 02 SEPT 2023  

  

Mba Suryati, 

Confirm, silahkan dilanjutkan. 

  

Best Regards, 
  
Arifin 
Service PSO 
  
PT Trakindo Utama 
Tembagapura Division 
Jl. Kuala Tembaga Lot E-3 LIP Kuala Kencana, Timika 99920, Papua, Indonesia 
Tel. +62 901 467 747, Mobile : +62 81382867703  
nur.a.hidayat@trakindo.co.id 
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www.trakindo.co.id 
Call Center 1500 228  •  WhatsApp 0811 5500 228 
Facebook • LinkedIn •  YouTube: PT Trakindo Utama 
Instagram: @trakindoutama 
  

ADVANCING YOU FORWARD 
  

A member of Tiara Marga Trakindo Group 

  

  

  

From: Suryati Suryati <suryati.suryati@trakindo.co.id>  

Sent: Friday, August 25, 2023 10:26 AM 

To: Nur Arifin Hidayat <nur.a.hidayat@trakindo.co.id> 

Cc: Bambang Raubun <bambang.raubun@trakindo.co.id>; TU Field Service Lowland <TrakindoFieldServiceLowland@TMTGroup.onmicrosoft.com>; Nanang 

Qasim <Nanang.Qasim@trakindo.co.id>; Angelina Erari <angelina.erari@trakindo.co.id>; Miky Van Basten Pakasi <miky.v.b.pakasi@trakindo.co.id> 

Subject: CONFIRM TICKET POH // MR. AGUSTINUS SAMBO, SN. 45961 // 02 SEPT 2023 

  

Dear mas Airifn, 

Terlampir reservasi ticket cuti Mas Agus Sambo, 

Silahkan dicek kembalh detailnya 

Kami tunggu konfirmasinya sebelum limit di bawah : 

  

Booking Code : NPMIWA  

Time Limit :26 Aug/jam 1100 

  

Passenger Details  

 Name 
Lion Passport 

No./Batik Miles No. 

Ticket 

Number 

Special 

Request 

1.
MR AGUSTINUS 

SAMBO 
NA  NA 

Itinerary Details  

Flight Departing Arriving Details Class Seat MealsStatus 
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ID6261 

Timika (TIM) 

14:00 Sat,02 

Sep 

Jakarta 

Soekarno Hatta 

(CGK) 

18:00 Sat,02 

Sep 

1 

Stops 

6h 0m 

Economy

(Y) 

Check In 

Required 

Meal Not 

Ticketed 

 
ID6672 

737-

800 

Jakarta 

Soekarno Hatta 

(CGK) 

04:55 Sun, 03 

Sep 

Samarinda 

Tumengg (AAP) 

08:10 Sun, 03 

Sep 

0 

Stops 

2h 

15m 

Economy

(W) 

Check In 

Required 

Meal Not 

Ticketed 

 
IU643 

Samarinda 

Tumengg (AAP) 

14:00 Thu, 14 

Sep 

Surabaya (SUB) 

14:40 Thu, 14 

Sep 

0 

Stops 

1h 

40m 

Economy

(Y) 

Check In 

Required 

N/A Not 

Ticketed 

 
JT800 

737-

800 

Surabaya (SUB) 

17:55 Thu,14 

Sep 

Ujung Pandang 

(UPG) 

20:25 Thu, 14 

Sep 

0 

Stops 

1h 

30m 

Economy

(G) 

Check In 

Required 

N/A Not 

Ticketed 

 
ID6260 

737-

800 

Ujung Pandang 

(UPG) 

04:40 Fri,15 

Sep 

Timika (TIM) 

08:35 Fri,15 

Sep 

0 

Stops 

2h 

55m 

Economy

(Y) 

Check In 

Required 

Meal Not 

Ticketed 

All Timings Are Local Time 

Terimakasih 

  

Salam, 

Suryati 

  

Get Outlook for iOS 

Dari: Nur Arifin Hidayat <nur.a.hidayat@trakindo.co.id> 

Dikirim: Wednesday, August 23, 2023 10:39:57 AM 

Kepada: Suryati Suryati <suryati.suryati@trakindo.co.id> 

Cc: Bambang Raubun <bambang.raubun@trakindo.co.id>; TU Field Service Lowland <TrakindoFieldServiceLowland@TMTGroup.onmicrosoft.com>; Nanang 

Qasim <Nanang.Qasim@trakindo.co.id> 

Subjek: RE: Cuti Crew SC Marine September'23  

  

Mba Suryati, 
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Mohon dibooking tiket untuk Cuti rekan kami Agustinus Sambo SN 45961. 

Keterangan sbb: 

Tanggal Cuti                       : 2 – 15 Sept’23 

Tanggal Berangkat           : 2   Sept’23 

Tanggal Kembail               : 14 Sept’23 

                Tujuan                                  : Samarinda 

  

  

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

  

  

From: Bambang Raubun <bambang.raubun@trakindo.co.id>  

Sent: Monday, August 21, 2023 2:47 PM 

To: Nur Arifin Hidayat <nur.a.hidayat@trakindo.co.id> 

Cc: TU Field Service Lowland <TrakindoFieldServiceLowland@TMTGroup.onmicrosoft.com> 

Subject: Re: Cuti Crew SC Marine September'23 

  

Approved   

  

Terima kasih dan salam, 

Brau. 

From: Nur Arifin Hidayat <nur.a.hidayat@trakindo.co.id> 

Sent: Monday, August 21, 2023 2:39:36 PM 
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To: Bambang Raubun <bambang.raubun@trakindo.co.id> 

Cc: TU Field Service Lowland <TrakindoFieldServiceLowland@TMTGroup.onmicrosoft.com> 

Subject: Cuti Crew SC Marine September'23  

  

Pak Brau, 

Mohon approval untuk schedule cuti rekan-rekan SC Marine dibulan September’23 berikut ini. 

  

1. Agustinus Sambo, dirubah menyesuaikan schedule training menjadi  tanggal 2 – 15 Sept’23. 

2. Awaludin Idris, dirubah menyesuaikan dengan team yang training di TC Cileungsi menjadi  tanggal 4 - 15 Sept’23. 

3. Gusti Agung Sana, dirubah menyesuaikan training di TC Cileungsi dan rencana selamatan Anak dikampungnya menjadi tanggal 8 – 30 Sept’23. 

  

 
  

Terimakasih. 

Salam. 

  

  

Arifin 

  


